



Către

TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL VASLUI

Referitor la: Târgul Educațional 2024

Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Vaslui organizează cea de-a XXV-a ediție a Târgului Educațional, activitate de orientare școlară și profesională adresată, în primul rând, elevilor care finalizează învățământul gimnazial.

Evenimentul reunește toate liceele din județul Vaslui și liceele reprezentate de Centrul Militar, având ca scop prezentarea ofertelor educaționale pentru anul școlar 2024-2025: profiluri și specializări, învățământ profesional, număr de locuri, condiții de studiu oferite de fiecare unitate de învățământ liceal, precum și alte particularități ale unităților de învățământ. Ne propunem ca elevii să găsească la Târgul Educațional informații importante, astfel încât să poată lua cele mai bune decizii privind cariera și traseul lor educațional.

Sunt așteptați să participe la acest eveniment elevii, părinții, cadrele didactice, precum și alte persoane interesate.

Fiecare liceu va avea amenajat un stand de prezentare a ofertei educaționale în unul din cele trei centre de care aparține:

- Centrul Vaslui – Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională
- Centrul Bârlad – Colegiul Național „Gheorghe Roșca Codreanu”
- Centrul Huși – Colegiul Național „Cuza Vodă”

Activitatea se va desfășura după următorul program:

11 APRILIE 2024 - 9⁰⁰ - 15⁰⁰

12 APRILIE 2024 - 9⁰⁰ - 15⁰⁰

De asemenea, vom continua acțiunea „*Dai carte, ai parte!*”, prin care intenționăm să dotăm o bibliotecă dintr-o școală din mediul rural cu cărți pentru copii donate de cei care vor veni să viziteze standurile Târgului Educațional.

Școlile din mediul rural sunt așteptate în oricare din cele două zile, în intervalul orar dorit.

Elevii din mediul urban care vor vizita standurile Târgului Educațional sunt așteptați să doneze câte o carte pentru copii, susținând acțiunea „Dai carte, ai parte!”, inițiată de C.J.R.A.E. Vaslui, în vederea dotării unei biblioteci dintr-o școală din mediul rural.

Director C.J.R.A.E.,

Daniela Laiç

Coord. C.J.A.P.,

Nacu Octavia Aurelia